
МБДОУ «Кожаевский детский сад «Василек»

Результаты по удовлетворенности работой ДОУ и качеством организации образовательной 
деятельности, проводимые управляющим советом

за 2024-2025 учебный год

В оценке качества организации образовательной деятельности приняло участие 54 семьи (охват 87,4%) 

Статус участников анкетирования

мать - 48 отец - 4 бабушка - 1 законный представитель - 1 



Критерии оценки

Варианты ответа

Да Нет Затрудняюсь ответить

Осведомленность в работе дошкольных групп

 Осведомлены ли вы о целях, задачах, содержании и формах 

образовательной деятельности?

 Осведомлены ли вы о режиме работы группы?

 Осведомлены ли вы об организации питания детей?

 Осведомлены ли вы о проблемах и успехах в развитии и 

воспитании вашего ребенка?

Степень удовлетворенности материально-техническими условиями

 Удовлетворены ли состоянием материальной базы ДОУ?

 Удовлетворены ли созданием санитарно-гигиенических условий?

Степень удовлетворенности кадрами

 Удовлетворены ли профессионализмом педагогов?

 Удовлетворены ли взаимоотношением педагогов с родителями?

 Удовлетворены ли взаимоотношением помощников воспитателя с 

родителями?

Степень удовлетворенности качеством дошкольного образования детей

 Обеспечивает ли ДОУ качественное образование Вашему ребенку? 

 Удовлетворены ли вы воспитательно-образовательным процессом?

 Способствует ли ДОУ формированию нравственных ценностей 

ребенка?

 Способствует ли образовательная деятельность в ДОУ 

всестороннему развитию личности ребёнка и его социализации?

 Удовлетворены ли вы насыщенностью образовательного процесса?

 Как Вы считаете, созданы ли в детском саду все условия для 

удовлетворения познавательных и интеллектуальных запросов 

ребенка, развития его способностей?
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 Удовлетворены ли вы безопасностью детей в ходе

образовательного процессом?

 Удовлетворены ли работой по сохранению и укреплению

здоровья детей?

 Удовлетворены ли сопутствующие услуги по присмотру и

уходу?

Источники информации, которые позволяют сформировать представление о качестве условий в ДОУ

 Наглядные средства (стенды, папки, буклеты)

 Интернет (сайт ДОУ, страница группы)

 Воспитатель группы

 Родительские собрания

 Администрация ДОУ

Качеством дополнительных образовательных услуг (кружков)

 Результат дополнительных образовательных услуг
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